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Πρωτόκολλο Αδελφοποίησης υπέγραψε η ΑΠΟΣΤΟΛΗ στην Κρήτη με τις 
ευλογίες του Οικ. Πατριάρχη και παρουσία του Πατριάρχη 
Αλεξανδρείας                       

Ιστορική στιγμή για τα εκκλησιαστικά δρώμενα, καθώς για πρώτη φορά 
Οργανισμός της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και συγκεκριμένα η «Αποστολή» με 
την Πρότυπη Μονάδα Αλτχάιμερ «Καρέλλειο», αδελφοποιείται  και ανοίγει γέφυρες 
αλληλεγγύης με το Αννουσάκειο ´Ιδρυμα της Ιεράς Μητροπόλεως Κισάμου και 
Σελίνου.

Παρουσία της Α. Μ. του Πατριάρχη Αλεξανδρείας κ. κ. Θεοδώρου Β’ και του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.  Ειρηναίου υπέγραψαν Πρωτόκολλο Αδελφοποίησης  ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος και ο Γενικός Διευθυντής 
της «Αποστολής » κ. Κωνστανίνος Δήμτσας.

Η συνεργασία περιλαμβάνει ανταλλαγή βοήθειας και τεχνογνωσίας, από κοινού 
συμμετοχή σε ευρωπαϊκά προγράμματα, ενίσχυση σε φαρμακευτικό και 
υγειονομικό υλικό, ανταλλαγή εμπειριών, διοργάνωση συνεδρίων, ημερίδων κ.α.

Σε μήνυμα του ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ..κ. Βαρθολομαίος ευλόγησε τη 
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συνεργασία και χαρακτηριστικά υπογράμμισε : » Εν τω πνεύματι τούτω της 
εκπληρώσεως του έργου του Κυρίου  αξιολογούμεν από της Μητρός Εκκλησίας και 
την αποφασισθείσα αδελφοποίησιν των δυο συγκεκριμένων Ιδρυμάτων θεραπείας 
του πόνου , του της υμετέρας Ιεράς Μητροπόλεως και εκείνου της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών , ώστε δια ανταλλαγή εμπειριών και άλλων γνώσεων , να 
συνεχίσουν συνεργασία τα δυο ιδρύματα ταύτα, το «έγγισμα των καρδιών  του 
πάσχοντος συνανθρώπου και εμπειριών αλλά και μυστικώ τω τρόπω και να 
αποτελούν θεμέλια ασφάλειας του παρόντος και του μέλλοντος πάσχοντος , 
ταμεία αγάπης και κήπους πρόνοιας την οποίαν τόσον νοσταλγεί και επιζητεί  ο 
¨ανθρωπος , και μάλιστα ο υποφέρων δοκιμασίας και περιστάσεις διαφόρους , 
απροβλέπτους ανθρωπίνως καταστάσεις του παρόντος βίου». Στο μήνυμα του ο 
Οικουμενικός Πατρίαρχης ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο κ. Ιερώνυμο και τον κ. 
Δήμτσα και ευχήθηκε για την αδελφοποίηση και τη  συνεργασία αυτη να βρίσκεται 
και να εξυπηρετεί τον πάσχοντα συνάνθρωπο που έχει ανάγκη.

Ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας κ.κ. Θεόδωρος τόνισε: «Κάθε επιτυχία του τόπου 
αυτού θα είναι και χαρά δική μου γιατί γεννήθηκα σε αυτόν τόπο». Απευθυνόμενος 
στον κ. Δήμτσα τόνισε: «Φίλε» μου αγαπημένε Κωστή γνωρίζω την ευαισθησία σου 
για τον τόπο που κυβερνώ. Εμείς οι δυο θα βρεθούμε τον Οκτώβριο σε άγρια μέρη 
στην Καμπάλα της Ουγκάντας. Θα έρθεις να κάνεις το καλό με την εντολή πάντα 
του Αρχιεπισκόπου κ. Ιερωνύμου και όταν κουραστούμε και αποκάμουμε θα 
θυμόμαστε τη σημερινή όμορφη τελετή και θα συνεχίσουμε στο δρόμο που χάραξε 
ο Θεός της Δικαιοσύνης και της Ειρήνης ο «Ιησούς Χριστός».



Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου  κ. Αμφιλόχιος ευχαρίστησε τον 
Αρχιεπίσκοπο κ. Ιερώνυμο και χαρακτηριστικά υπογράμμισε: «»Σε μια εποχή ,που η 
καθημερινότητα του ανθρώπου έχει μετατραπεί σε βίο αβίωτο, με αποτέλεσμα  η 
εξασφάλιση του άρτου του επιούσιου να είναι επιπλέον ζητούμενο , για αυτό το 
Αννουσάκειο ίδρυμα  καλείτο να αγκαλιάσει ακόμα περισσότερες ανάγκες του 
πονεμένου και πληγωμένου «άλλου» , εξαντλώντας τη διακονία και τις δράσεις 
που προσφέρουν , «έλαιον και οίνον » . Η σημερινή αδελφοποίηση, έχουμε τη 
βεβαιότητα ότι θα ανοίξει ακόμη περισσότερο τους ορίζοντες και την προοπτική 
φιλανθρωπικών και προνοιακών δραστηριοτήτων , με γνώμονα τον πάσχοντα 
συνανθρωπό μας».

Ο Γενικός Διευθυντής της «Αποστολής» κ. Δήμτσας είπε: «Σήμερα πρέπει να 
σταθούμε δίπλα στους ανθρώπους της τρίτης ηλικίας στους γονείς μας, στον 
συνάνθρωπο μας, πόσο μάλλον όταν νοσεί και μας χρειάζεται περισσότερο. Αυτή η 
συνεργασία σηματοδοτεί την θέληση για αμοιβαία προσέγγιση και πρόοδο στον 
τομέα αυτό. Έχουμε να μάθουμε κοντά σας και θα βιώσετε και σεις το έργο μας, 
θα ανταλλαξουμε την τεχνογνωσία και θα αλληλοενισχυόμαστε. Θα 
συμπορευτούμε με ορόσημο τον άνθρωπο που υποφέρει. Είναι ιστορική η στιγμή 
για την Εκκλησία της Κρήτης, έχοντας την ευλογία του Οικ. Πατριάρχη κ. κ. 
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Βαρθολομαίου και του Αρχιεπισκόπου κ. Ιερωνύμου, αγκαλιάζουμε μια προσπάθεια 
που θα ειναι σημείο αναφοράς για εξειδικευμένη ιατρική περίθαλψη και αρωγή 
αλλα και  μια αγκαλιά φροντίδας στοργής  και αγάπης».

Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Αντιπρόεδρος της Βουλής κ. Χρήστος 
Μαρκογιαννάκης,  ο Περιφερειάρχης κ. Σταύρος Αρναουτάκης, Βουλευτές του 
Νομού, η Τοπική Ηγεσία, Εκπρόσωποι Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων 
Ασφαλείας, προσωπικότητες από τον καλλιτεχνικό χώρο και πλήθος κόσμου.
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